
02 Mayıs 2015 Cumartesi Yarış Sonuçları İzmir Hipdromu (10. Yarış Günü)

8. Koşu  Saat:21:30 Handikap 16 1300 Çim

İkramiye 1.) 35.500 t 2.) 14.200 t 3.) 7.100 t 4.) 3.550 t
Yetiştirici Primi 1.) 5.325 t 2.) 2.130 t 3.) 1.065 t 4.) 533 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 ATOMUNOĞLU(3) 4y k g ATOMKARINCA - SADONUN KIZI 50 F.AVCI NAD. POLAT S.YUDUM 1.27.10 2,65 11.9(2) 3 Burun 54

2 DURU KIZ(4) 4y k k ALPAK - GÜMÜŞEYER 50 A.OLUK A. FER. KÜÇÜKER Y.ARSLANCA 1.27.11 9,10 2.97(7) 4 Yarım Boy 54

3 HALİKARNAS(5) 4y k a YAŞARCIK - ACIBADEM 50 H.ŞİMŞEK RAM. ZENGER Y.ARSLANCA 1.27.22 4,40 7.45(4) 8 Uzak 48

4 ZORBEYİM(12) 4y a a ZENGİNOĞLU - GRANADA 50 A.DÜLGER M. SID. OKAN S.YANIK 1.28.11 5,15 6.13(5) 7 35

5 SAVAŞAN(1) 4y k a CAŞ - TEKCAN 59 S.TIRPAN DEN. KURTEL K.DURSUN 1.28.14 2,35 16.77(1) 1 81

6 CANIM MİRA(8) 4y k a ANADOLU ATEŞİ - STAR KIZI 50 H.KALINYILMAZ İRF. ILGAZLI O.KAPLAN 1.28.17 5,05 5.95(6) 5 45

7 BAYDURALP(7) 4y a a YAVUZCA - GÜLBENİZ 50 Y.BAYIR KAYA KAYA M.A.PAKEL 1.28.54 13,05 1.52(8) 6 44

8 KASATURA(11) 4y a g ZORBAZ - AKSUNA 50 ER.GÖKÇE İSM. ATİK HANİFİ GÜNEŞ 1.28.59 15,15 1.16(9) 2 40

9 AMANOS BEYİ(6) 4y a a AMCABEY - SÜRPRİZ 50 N.AVCİ CİH. EMİL S.YUDUM 1.28.66 3,95 10.01(3) 10 47

10 ŞEHNAZ ATEŞİ(10) 4y a k ANADOLU ATEŞİ - IŞILAY 50 E.EFE BEL. YERGUZ M.A.PAKEL 1.30.46 28,40 0.49(11) 9 39

11 ARMAGÜL(9) 4y a k BEYEFENDİ - EFENUR 50 CEM ŞEN UFU. OKEN S.YANIK 1.35.16 19,40 0.61(10) 11 42

DAYI DAYI(2) 4y a a DAYIBEY - İLDEM 50 V.KAPLAN HAL. ARSLAN M.A.PAKEL Koşmaz 35.03(12) 12 55

GANYAN(3) :2,65 t, 7'Lİ PLASE(3,5/3,7/3,11/7,8/3,4,5/3,4,10/3,4) :50,46 t, 6'LI GANYAN(7/11/8/4,5/3,10/3) :1.890,34 t, 5'Lİ GANYAN(11/8/4,5/3,10/3) :471,54 t, 4'LÜ GANYAN(8/4,5/3,10/3)
:11,07 t, 3'LÜ GANYAN(4,5/3,10/3) :2,90 t, İKİLİ(3/4) :26,50 t, SIRALI İKİLİ(3/4) :49,50 t, ÜÇLÜ BAHİS(3/4/5) :24,17 t Çıkan 1 Atla: 2,65 t, PLASE(3) :1,95 t, PLASE(4) :3,10 t, PLASE
İKİLİ(3/4) :16,20 t, PLASE İKİLİ(3/5) :8,90 t, PLASE İKİLİ(4/5) :24,30 t, 6. ÇİFTE(3,10/3) :12,05 t


